



Block House Alstertal Speisekarte

https://speisekarte.menu
Heegbarg 32, 22391 Hamburg, Germany
+49406020804 - https://www.block-house.de/restaurants/hamburg/alstertal









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Block House Alstertal in Hamburg. Zurzeit stehen 25 Gerichte und Getränke auf der Karte. Das Restaurant wurde als schöne, teure Speisemöglichkeit beschrieben. Einige Gäste waren mit dem Service nicht zufrieden, während andere das Essen genossen. Positive Aspekte waren die Freundlichkeit des Personals, die Qualität des Essens und die Sauberkeit des Ortes. Trotzdem kritisierten einige die Preise und das unzureichende Angebot an klassischen Burgern. Insgesamt war die Erfahrung gemischt, aber die Mehrheit der Kunden schien zufrieden zu sein und einige empfahlen das Restaurant weiter.

Block House Alstertal Speisekarte



Salate

SALAT

Suppen

ZWIEBELSUPPE

Beilagen

GEBACKENE KARTOFFEL

Rindfleischgerichte

FILET MIGNON

Steaks

PORTERHOUSE

Erfrischungsgetränke

SAFT

Rindfleisch

RUMPF

Burger

CHEESEBURGER

KLASSISCHER BURGER

Getränke

BIER

GETRÄNKE

Vorspeisen & Salate

KARTOFFELCHIPS

POMMES FRITES

Verwendete Zutaten

RINDFLEISCH

ZWIEBEL

KÄSE

ZWIEBEL

KÄSE

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

THUNFISCHSTEAK

SALAT

BROT

SUPPE

HUHN

FLEISCH

BURGER

Block House Alstertal Speisekarte



Block House Alstertal

Heegbarg 32, 22391 Hamburg, Germany

Öffnungszeiten:
Montag 12:00 -22:00
Dienstag 12:00 -22:00
Mittwoch 12:00 -22:00
Donnerstag 12:00 -22:00
Freitag 12:00 -23:00
Samstag 12:00 -23:00
Sonntag 12:00 -22:00

Gemacht mit <u>speisekarte.menu</u>

